



绕绕绕 出行太折腾 盼盼盼 公交能直通

殷高东路直行十多分钟路程绕行1个多小时

2018年,殷高东路、嫩江路贯通了。殷高东路—殷高西路,这条5.2公里长的大道东西连通了杨浦区殷行街道、杨浦区新江湾城、宝山区高境镇。但两年过去了,公交线路还是绕过殷高东路走,在U字形回绕中,十多分钟车程要兜兜转转1个多小时。沿线居民几十万,许多人都期盼——公交直通。

家住宝山区高境镇三花现代城的陈女士常常要前往新江湾城社区卫生服务中心,“开车只要15分钟,

公交换乘要1个多小时。公交线路是U字形的,硬是绕过殷高东路走。”

高境镇有很多居民经常往来于杨浦区新江湾城和中原地区,不仅有上下班和生活的需求,更涉及孩子上学放学的接送问题,这样兜圈子,真是耗时费力。家住市光一村李阿姨表示,换乘地铁和公交车去家住高境一村的女儿家,要1个多小时才能到。嫩江路、殷高东路已通车,如果直通公交,就不用这么辛苦了。

前两年,刚搬来新江湾城中凯

城市之光的王女士也是一肚子郁闷:殷高东路上没有公交线路,家里老人出门很不方便,无论是向西去逸仙路高境新村方向,还是向东去市光新村方向,都只能靠开车。

殷高西路西起江杨南路,向东连通殷高路,附近的高境镇居民约有14万人;再向东连通殷高东路,途经新江湾城街道,规划有6万多居民;继续向东与嫩江路连通,可直达殷行街道市光新村、国和新村,殷行街道辖区有18万人口。

记者驱车沿殷高西路由西向东行驶:从江杨南路至逸仙路,1.7公里的路程,途经3个公交车站。过逸仙路向东驶入殷高路,直到国权北路,近1公里的距离,途经2个公交车站。继续向东驶入殷高东路,直到市光路,2.5公里长的路上,没有公交线路经过。

一路驶过殷高西路—殷高路—殷高东路,记者发现最窄处有4根车道,最宽处有9根车道,但没有一条公交线路直通全程。东西走向的公交线路都止步于殷高东路,拐弯绕行。

殷高西路—殷高路—殷高东路横跨两区,涉及三个街镇近40万人口。不少市民都有着优化沿线东西走向公交线路的需求。

市民们希望,殷高东路能实现“公交直通”,充分发挥殷高西路—殷高路—殷高东路这条“直通”的优势和作用。这不仅能够有效提升两区三街镇居民的出行便捷度,更能够有效缓解周边东西走向主干道的交通压力。 本报记者 王军



公交线路呈U字形绕行

是什么让这堂党课的听众热泪盈眶,让主持人几度哽咽难以继续,让数万名党员在线收看,甚至有党员在住院病房里自发捧着手机上党课?是信仰的力量——昨天下午,杨浦区四平路街道“千里逆行 时代硬核——环同济联合党课第一讲”在线上线下同时开讲。2小时的党课无一人早退,大家都聚精会神聆听同济大学附属杨浦医院(又名杨浦区中心医院)的援鄂医疗队队长于德华的“抗疫”故事。在白衣天使的身上,每一个党员都感受到了坚定信仰的强烈召唤,课后纷纷反映:“比想象中更感人、更激励人心!”

一堂催泪的特殊党课

——环同济联合党课第一讲侧记

王静是杨浦医院护理部主任,曾获得上海市卫生系统护理最高荣誉“左英护理奖”。她带着29名护士参加上海第三批援鄂医疗队,整建制驰援武汉雷神山医院。每一个报名者都克服了种种困难,其中一名护士虽然天天和父母视频通话,却瞒得严严实实,没有让父母发现自己人在武汉。

刚抵达武汉坐上大巴后,王静

回忆说,她听到了轻轻的抽泣声。其实,每个人心中都有对未知的恐惧,但谁也没有后退。抵达当晚,大家忙了一个通宵,第二天,就把党旗、队旗挂在病区的墙壁上,临时党支部火线成立。在回答同济环保新材料公司党支部党员提问“最艰难的时候,是什么信念支撑着您”时,王静由衷地说:“我无数次在党旗下经过,还与几十名党员一起重温了入

党誓言。每次看见这面旗帜,就会有油然而生的信心和决心!”

48天奋战,直至病区关舱,杨浦医院援鄂医疗队累计救治患者59人,其专业、精细的医护工作也使C3成为标杆病区。党课中,于德华讲述了一个令人动容的细节:50名队员结束隔离观察坐大巴返回杨浦,有人轻声哼起《我和我的祖国》,马上就有人跟唱,最后,汇成

一首全车大合唱。于德华被感动了,他说:“这就是萦绕在队员心中,让他们克服困难、承担使命的力量,‘我和我的祖国’是他们为祖国想说的话,也是他们践行医师职业精神的最好表达!”

在回答提问“最感动你的是什么”时,王静说,最感动的是看见病人担心传染给她们,挥手示意她们离开。那一刻,她又心酸又心疼。“最冒险的事是什么?”王静说,在为一个弥留之际的患者清创时,为了尽量看清伤口不造成破损,她脱掉了护目镜。大家都劝阻她,但她坚持要为患者保留住这份生命的尊严。

本报记者 孙云

日日有亮点 周周有活动 上汽通用汽车携多重厚礼与您相“惠”五五购物节



焕新出发从5开始 上汽通用邀你一起畅享5.5购物节

随着“五一”小长假进入倒计时,一场嗨翻上海的购物盛会即将上线!为促进消费复苏、释放市场潜力,上海市政府从5月起重磅启动“五五购物节”,全面动员本地千企万店,通过线上线下的密集活动和多元化的促销让利政策,让消费者真正“嗨购”起来。作为上海市龙头汽车企业之一,上汽通用汽车积极响应政府及上汽集团号召,今日宣布将携旗下别克、雪佛兰和凯迪拉

克三大品牌全系车型以及上海60余家授权经销商倾情参与,届时将以多款全新上市新车和人气热销车型、诚意满满的购车补贴、专属的服务礼包以及丰富多彩的嘉年华活动,与消费者们亲密相“惠”,并打通线上、线下全方位的渠道,为大家提供精彩纷呈、贴心周到的购车体验。

在本届购物节上,上汽通用汽车三大品牌全系产品的强大阵容将成为购物

节的吸睛看点,旗下轿车、SUV、MPV、新能源等各大品类悉数登场,覆盖从高端豪华车型到经济型车型的各个细分市场。别克品牌在购物节期间还将推出全新一代别克GL8陆尊及别克GL8陆上公务舱多款大型豪华MPV全新上市的大型豪华MPV全新一代别克GL8 Avenir艾维亚家族、全新别克轿车家族、高端大7座全境SUV雪佛兰开拓者、纯电城际轿跑雪佛兰畅巡和新美式风尚后驱轿

车凯迪拉克CT4等明星产品集体登场,为上汽通用汽车的购物节活动站台撑腰。

全系好车,还将搭配购物节专属购车补贴和售后服务优惠礼包隆重登场。其中,别克品牌为上海地区消费者提供总价值高达5.5亿元的购车礼包,无论是购车与售后抵用券秒杀、限时下定试驾礼、交车礼等购物节专属礼遇,还是定金膨胀、置换补贴、金融方案、保险保养礼包等促销礼包,都旨在重磅回馈消费者的购车热情;雪佛兰品牌为消费者大大降低了购车门槛,主力车型提供“首付55元”的超值金融方案,并针对上海消费者推出指定车型“999元享三年超级保险和三年免费保养大礼包”。此外,6月30日前购买雪佛兰开拓者即可享受内容丰富的“上市五重礼”,购买其他车型更有零利率、置换补贴、两年保险礼包、订金膨胀金、健康大礼包等超值福利;凯迪拉克品牌推出“五免一无忧”(免首付、免利

率、免购置税、免首年保险、免牌照、无忧保养定制销售服务)的“租啦”长租业务,同时指定车型享首付五成、3年零利率的金融政策,并有五重购车服务礼遇,让豪华驾乘体验触手可及。此外,上汽通用汽车旗下国六排放动力总成的车型享8年16万公里超长质保、每年100G的“OnStar安吉星4G车联应用终身免费流量”的保障,让“惠”上再加码,消费者买得开心、用得更安全。

除了销售和售后服务政策上史无前例地投入重金,上汽通用汽车更将借力此次全城参与的购物热潮,搭建横跨线上线下、“海陆空”式的多维体验平台。

借力此次全城同欢的“五五购物节”,上汽通用汽车将助力汽车消费按下加速键。在新的市场环境和消费形势下,上汽通用汽车将继续秉持“以创新的汽车产品和服务,引领智慧出行,成就美好生活”的愿景,以市场需求为导向,持续为广大消费者提供优质的产品和服务。